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m, = Wahrscheinlichkeit, dass Moriarty nach Dover fahrt

m =1-m,

h, = Wahrscheinlichkeit, dass Holmes nach Dover fahrt

hc =1- hD

7y =M, [(100)h, +0(1—hy) ]+ (1-m, )[(-50)hy, +100(1- hy)] =
= m, (250h, —100) —150h, +100

or,,

om,

— 250h, —100=0
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Wahrscheinlichkeitsmatrix

Holmes

Dover Canterbury

m, b, = m,(1-hy) =
Dover
=0,6-0,4=0,24 =0,6-0,6=0,36
Moriarty o
(1-my)h, = (1-my)(L-ho) =
Canterbury

201401420116 20,40,620,24
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Zusammentreffen bedeutet Holmes' Tod:

t, = -hy +(L-m,)(L-h;) = 0,24+ 0,24=0,48

Holmesist mit 48 % tot, wenn er in London in den Zug steigt.

Morgenstern-Paradoxon Folie 5



